

Poravnajte naročnino!

Javna prostovoljna dražba pohištva

za jedilnico, omare za knjige in obleko in nekaj preprog bo v nedeljo, dne 25. junija ob 3. uri popoldne v Domžalah, Gasilni dom.

Hotelski sluga s prvovrstnimi spričevali dobi službo s 1. jul. 1922. Ponudbe na upravo hotela UNION v Lj.

NAJVEČJA IZBIRA
**različnih pletenin, majic
nogavic in rokavic pri tvrdki**
A & E. SKABERNE
LJUBLJANA, MESTNI TRG št. 10.



Hranilnica in posojilnica v Tržiču na Gorenjskem naznanja, da je njen soustanovitelj in mnogoletni član načelstva, prečastiti gospod

JOŽEF POTOKAR

dne 19. junija 1922 v Gospodu zaspal.

V Tržiču, dne 20. junija 1922.



Krajni šolski svet v Tržiču naznanja pretužno vest, da je njega dolgoletni član, prečastiti gospod

Josip Potokar

duhovni svetnik, župnik itd.

včeraj, dne 19. t. m. ob pol 12. uri ponoči po kratki, a mučni bolezni izdihnil svojo blago dušo.

Pogreb pojde v četrtek, dne 22. t. m. ob 10. uri na župnijsko pokopališče.

V Tržiču, dne 20. junija 1922.

2445



Vsem sorodnikom, prijateljem in znancem javljamo žalostno vest, da je naša ljubljena soproga ozir. mati, gospa

Agneza Detela roj. Reichmann

dne 18. t. m. po večletni mučni bolezni, previdena s sv. zakramenti, mirno v Gospodu zaspala. Pogreb drage rajke bo v sredo, 21. t. m. ob 4. pop. iz dež. bolnišnice k Sv. Križu.

Sv. maša se daruje pri Sv. Jakobu v četrtek ob pol 8. uri. Ljubljana, 19. junija 1922. Milan Detela, pošt. podur., soprog. - Milan in Hilda, otroka.



Vincencijeva konferenca »Marijinega Oznanenja« v Tržiču, Gorenjsko javlja tužno vest, da je njen, na karitativnem polju mnogozaslužni podpredsednik, prečastiti gospod duhovni svetnik

JOŽEF POTOKAR

dne 19. junija 1922 nepričakovano hitro v Gospodu preminil.

V Tržiču, dne 20. junija 1922.



V imenu vseh župljanov v Tržiču javljamo globoko potrti vest, da nas je prečastiti gospod

Josip Potokar

duhovni svetnik, župnik, itd.

sinoči ob pol 12. uri po kratki a težki bolezni v 48. letu svoje dobe tako prerano zapustil in odšel k Vsemogočnemu po večno plačilo.

Zemske ostanke preblagega pokojnika položimo k večnemu počitku v četrtek dne 22. t. m. ob 10. uri dopoldne na domačem pokopališču.

Svetila mu večna luč!

V TRŽIČU, dne 20. junija 1922.

Marija Potokar
mati.

Vavpotič, Milavec,
kaplana.

Trboveljska premogokopna družba.

POZIV

k subskripciji novih delnic.

Glasom sklepa 49. rednega občnega zbora delničarjev Trboveljske premogokopne družbe, ki se je vršil na Dunaju dne 9. maja 1922, se poviša delniška glavnica

od K 48,000.000— na K 100,000.000— z izdajo 260.000 komadov novih delnic po K 200— nom.

Posestnikom sedaj v prometu nahajajočih se delnic daje se pravica opcije in sicer

== za 3 (tri) stare delnice na 1 (eno) novo. ==

katera participira na poslovnem dobičku družbe od 1. januarja 1922 dalje in sicer pod sledečimi pogoji:

1. za manje kakor tri stare delnice ne daje se nikake pravice opcije;
2. pravica opcije se ima v času od 11. junija 1922 do vštvetvega 3. julija 1922 prijaviti za časa poslovnih ur na sledečih subskripcijskih mestih:

v Jugoslaviji: pri **Slavenski banki d. d.**

in sicer pri njenih poslovnih, podružnicah in ekspoziturah: v Beogradu, Bjelovaru, Brodu n. S., Celju, Dubrovniku, Gornji Radgoni, Kranju,

Ljubljani,

Mariboru, Monostru (Baranja), Murski Soboti, Osijeku, Rogaški Slatini, Somboru, Sušaku, Šabacu, Šibeniku, Škofji Loki, Vršču in Zagrebu, ter pri Merkantilni banki v Kočevju.

na Dunaju: pri Centralni evropski deželni banki (Zentral-europäische Länderbank) podružnici na Dunaju;

v Parizu: pri Banque des Pays de l'Europe Centrale;

v Ženevi: pri Lombard, Odier & Cie.,
pri Darier & Co.,
pri Union Financiere de Geneve.

3. Opcijski tečaj novih delnic znaša SHS K 350— telquel po komadu ter se ima takoj ob priliki prijave opcije vplačati v gotovini, sicer se izgubi pravica opcije. Za vplačila v Avstriji je merodajna protivrednost po dnevnem tečaju v avstrijskih kronah.

4. Pri prijavi imajo se predložiti plašči delnic ter priložiti dvojni seznam, v katerem so številke delnic vpisane v aritmetičnem redu. Formularje teh seznamov izdajajo brezplačno vsa subskripcijska mesta.

5. O pogoju plaščev delnic, kakor tudi o izvršenem vplačilu izdajajo se blagajniška potrdila, katera se bodo v roku, ki se bo kasneje objavil, zamenjala za odgovarjajoče nove delnice.

Predloženi plašči starih delnic opremili se bodo z žigom, ki bo označil, da je pravica opcije izvršena, ter se bodo takoj vrnili strankam.

Nove delnice bo mogoče prevzeti samo pri onih podpisnih mestih, kjer se bo izvršila prijava pravice opcije.

Na Dunaju, dne 12. junija 1922.

Trboveljska premogokopna družba.